
   

 

Pisarna: Uradne ure bodo v petek, 6. marca, od 8.00 do 10.00. Dobrodošli tudi v 

drugem času. Če ni uradnih ur, je bolj varno prej poklicati, ker me pogosto ni 

doma. Veliko  zadev lahko uredimo po telefonu (031 318 814), mailu 

(zupnija.izola@rkc.si) in pošti (Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola).  

 

Prvi petek in prva sobota v marcu sta dva dneva 

namenjena bolnikom in ostarelim. Seveda lahko 

tudi v drugem času poskrbimo in se dogovorimo 

za obisk bolnika na domu. Vsak kristjan naj bi 

vsaj enkrat na leto opravil sveto spoved in prejel Sveto Rešnje Telo. Bolniki tudi 

bolniško maziljenje. Mnogi ste pristopili k zakramentu bolniškega maziljenja ob 

dnevu bolnikov na Lurško Mater Božjo. Če še kdo želi naj sporoči da se 

dogovorimo za datum in uro duhovnikovega obiska.  

 

Postni čas je klic k bolj zavzeti molitvi, k odpovedi in dobrodelnosti. Vzemimo to 

kot priložnost za branje Svetega pisma in verskega tiska. 
 

Nedeljsko vprašanje: Kateri trije apostoli so bili z Jezusom na Gori spremenjenja?   a)                      
  b)                                               ;   c)  
 

Župniji Izola in Korte  leto XXXIII  št. 10  1. – 8. marec 2026 
 

 Pojdi z Gospodom na goro spremenjenja. 

Poglej v preteklost in poglej naprej. To je 

postni čas, kjer si obsijan z Božjo lučjo.  
 

Verouk = Kateheza: Prihodnji teden je reden verouk.  
 
 

Prvoobhajanci Izola:  V nedeljo, 1.3. in 8.3., imamo 
postna srečanja in priprave na prvo spoved in prvo 
obhajilo. Pridite otroci in starši točno ob 9h v veroučne 
učilnice. S seboj prinesite delovne zvezke od verouka.  
 

Birmanci Izola in Korte 2027: Kot rečeno, s prvim marcem začenjam z birmanskimi 
pogovori za birmance 2027. S tem naredimo tudi seznam tistih, ki se pripravljamo 
na birmo 2027. Po 31. marcu se ni več mogoče vključiti na seznam. Pripravo na 
birmo lahko začnejo učenci, ki obiskujejo verouk vsaj v 6. razredu, pa tja do 2. 
letnika srednje šole. Starejši se lahko vključite v katehumenat, ki tudi začenja svoje 
priprave za 2027 v teh dneh v Kopru.  
Na seznam birmancev so se učenci že vpisali. Če še kdo računa pa se ni vpisal, 
lahko stori čim prej. Pogoj je, da kandidati že vsaj peto leto redno obiskujejo verouk 
in so bili pri verouku vsaj štiri leta pozitivno ocenjeni, so dovolj obiskovali sveto 
mašo in sodelovali v življenju Cerkve. Drugi pogoj je, da so v šoli vsaj v šestem 
razredu, ker lahko gredo k birmi najprej v osmem razredu. V pripravi na birmo 
imamo tri osebne pogovore z župnikom, ki na koncu zagotavlja, da je fant, dekle na 
prejem zakramenta ustrezno pripravljen.  
Za pogovor z župnikom se birmanec dogovori sam, seveda z vedenjem staršev. 
Pri pogovoru boste pokazali Liturgični zvezek. Že doma preštejte svete maše in 
sodelovanja pri svetih mašah od 1. 9. 2025 dalje. V liturgičnem zvezku ali v 
posebnem birmanskem zvezku imejte zapisano tudi vse drugo, kar se vam zdi, da 
je vaše življenje po veri od 1. septembra 2025 dalje. Zapišite, če ste pomagali pri 
pobiranju miloščine, izdelovanju adventnih venčkov, čiščenju cerkve, … Molitve: 
Oče naš v Italijanščini (Kortežanom tega ni treba) in Pridi Sveti Duh je obvezno 
znanje. Pomeni, če ne znaš dobiš minus točke. Napišite tudi seznam drugih 
molitvic, ki jih znate.  
Napišite tudi seznam molitvic, ki jih znate in obrazce. Obrazci so: 10 zapovedi, 7 
zakramentov, duhovna dela usmiljenja, telesna dela usmiljenja, poslednje reči, 
kakšna so pravila glede posta za kristjane, kako gremo k spovedi, Kako se moli 
rožni venec  … 
K zakramentu pristopamo takrat, ko smo pripravljeni in ko ta zakrament želelimo. 
Nekateri so pripravljeni šele v poznih letih, pa to ni čisto nič narobe. Če bi se 
odločil, da boš šofer avtobusa, bi se odločil tudi za to, da se boš za ta poklic izšolal 

 dan / god cerkev ura mašni namen 

2. POSTNA 
NEDELJA 

1. 3. 2026 

sv. Rok 
Korte 

sv. Maver 
sv. Maver 

8.00 
9.00 
10.00 
18.00 

† Ivo Patajac 

†† Karlina in Ivan Škerlič 

†† Blaženka in Anton Štimec 

za župnijo 

PONEDELJEK 
 Neža Praška, opatinja

sv. Maver 19.00 
obl † Viktor Korenika 

†† Josip, Jela in Anica 

TOREK  
Korte 

sv. Maver 
18.00 
19.00 

†† Mirko, Fioreta in starši Hrvatin, Korte 82 

8. dan † Majda Knez, Šared 4 

SREDA  
Malija 

sv Maver 
17.30 
19.00 

30. dan † Marjo Kleva, Malija 30b 

† Marta Ličen 

ČETRTEK 
Olivija, mučenka 

Korte 

sv. Maver 
18.00 
19.00 

30. dan † Ardenija Panger, Korte 70a 

†† Marija, Rodolfo in Robert Basso 

prvi PETEK 
dom upok 
sv. Maver 

15.00 
19.00 

† Matias 

8. dan † Marija Gojtan, Jagodje 28 

prva SOBOTA 
Perpetua in Felicita, 

muč.. 

Bolnica Iz 
Marija Ali. 

16.30 
18.00 

Minoriti Piran 

za zdravje, za Marijo, v čast Brezmadežni 

3. POSTNA 
NEDELJA 

8. 3. 2026 

sv. Rok 
Korte 

sv. Maver 
sv. Maver 

8.00 
9.00 
10.00 
18.00 

†† starši Anđelo in Josipa Matijašič 

obl. † Franc Hrovat 

† Martina Pavčič 

† Katica Prodan 

† 

NAŠI RAJNI: 
 

Marija Gojtan, Jagodje 28, 92 let 
 

Gospod, daj ji večni pokoj! 

2. POSTNA NEDELJA  
 

mailto:zupnija.izola@rkc.si


in naredil teoretični in praktični izpit. Biti kristjan v 
današnjem svetu je izbira in poklic. Župnija in starši 
pa se že veselimo, da vas bomo spremljali pri teoriji 
in praksi. 
Ne bi bilo slabo, da bi tak »seznam« krščanskega 
življenja naredili tudi odrasli in odkrili, kje so grožnje 
za vero in priložnost za izboljšanje. V veri namreč 
nismo nikoli dovolj dobri in vedno potrebujemo nove 
treninge, kot pri športu.  
 

Branje v cerkvi svetega Mavra, nedelja ob 10h:  
2. postna nedelja: Marko Cencič in Bojan Zadel 
3. postna nedelja: Tanija Pulin in Joži 
Dobrodošli na seznamu še drugi bralci. 7. marca 2026 
zvečer po sveti maši se zberemo stari in novi bralci, 
da se pogovorimo o branju Božje besede in o tej posebni službi v Cerkvi. 
Bralec ima pri obhajanju evharistije svojo lastno službo, ki jo mora sam opravljati« 
(RMu 99), čeprav so navzoči posvečeni služabniki. Je tisti, ki postreže gostom z Božjim 
darom, njegovo besedo; posoja svoj glas, da slišijo, kaj jim gostitelj, to je Bog, želi 
povedati v danem bogoslužju. Bralec se zaveda, da ta beseda ni njegova ali vsakdanja, 
ampak Božja, da je on le služabnik te besede, da je le v službi gostitelja, ki je Bog. 
Bralcu Božje besede pripada to, da se polasti »mrtve črke« in jo napravi »živo in 
učinkovito«. To se pa lahko uresniči le, če je Božja beseda ne le prebrana, ampak 
oznanjena, saj ima vsaka beseda svoje sporočilo in pomen, vsak stavek nam da veliko 
misliti, zato mora bralec brati »glasno, razločno in razumljivo« (PNL 14). 
V službo lektorja – bralca je lahko postavljen vsak laik, tako moški kot ženska. 
Tisti bralci in bralke, ki v to službo niso bili izrecno postavljeni, a redno ali občasno 
berejo pri bogoslužju Božjo besedo. Ni le pomembno, da lepo berejo, ampak da imajo 
sposobnost dojeti naravo Božje besede. Cerkev naroča, da morajo biti berila vedno 
prebrana po laikih: »Bogoslužni zbor potrebuje bralce, tudi če niso postavljeni v to 
službo. Treba je poskrbeti, da bo na voljo nekaj sposobnih vernih laikov, ki bodo mogli 
opravljati to službo.« (PNL 52) Cerkev priporoča, da so tudi »začasni bralci« postavljeni 
v to službo s posebnim blagoslovom (RMu 107). Podeli ga lahko duhovnik ali diakon 
pred zbranim župnijskim občestvom, med mašo ali kot samostojni bogoslužni obred 
(Blagoslovi 1989, 210–217). 
Bralec je glasnik Božje besede in postavljen za službo vere, ki raste iz Božje besede. 
Njegovo poslanstvo je tudi poučevanje v veri ter pričanje vere v življenju. 
Bralec je glasnik Božje besede in postavljen za službo vere, ki raste iz Božje besede.  
 

Molitve pred Najsvetejšim: Ob torkih po sveti maši pripravlja molitev Molitvena skupina Božjega 
usmiljenja. Četrtek, pol ure pred sveto mašo, češčenje v spomin na veliki četrtek. Tiho češčenje ob 
petkih, pol ure pred sveto mašo, za prvi petek uro pred sveto mašo. 
 

Letos bomo v Pastoralnem domu Stella Maris v Strunjanu organizirali postne duhovne vaje s 
pashalno večerjo od 13. do 15.3.2026. Vodil jih bo upokojeni koprski škof dr. Jurij Bizjak. 
Prijave in več informacij v župnišču, ali pri upravnikih: Snježana in Matej. 

 Povabilo k čiščenju cerkve svetega Mavra bi v torek 3.3. od 16.00 

dalje. Čist bogoslužni prostor in urejenost širše okolice je nekaj kar 

pripada Bogu in ljudem. Čist notranji in zunanji prostor že sam po 

sebi povzdigne človekovega duha, zato je delež krasilcev in čistilcev 

v župniji nenadomestljiv. Ko se kot prostovoljci pridružimo čiščenju 

cerkva se čistimo tudi sami in skrbimo tudi da smo res Cerkev, 

povezani in srečni, da smo naredili nekaj lepega za Boga in za brate 

in sestre.  
 

Vaš dar župniji: Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, Izola. Nabiralnik, osebno župniku ali na 

TRR: SI56 1010 0003 7271 372. Nabiralniki v cerkvi svetega Mavra so namenski: misijoni, 

Karitas in tisk. Pri Lurški Mariji (kjer se prižigajo lučke) in nabiralnik, kjer piše »za 

cerkev«, zbiramo za tekoče stroške in popravila pri cerkvah v župniji. 
 

Župnija Korte, Korte 73, 6310 Izola, TRR: SI56 1970 0501 5349 155. 
 

Danes je Kvatrna nedelja. Miloščina je za semenišče! 
 

Dar za sveto mašo (23,00 €) se izroči osebno, ali nakaže na župnikov osebni račun: SI56 

1970 0500 9919 483; Janez Kobal, Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola. 
 

Romanje v Međugorje: 8. do 10 maj 2026. Prijave: Mladen: 051 620 920. 
 

Svetovni molitveni dan žensk bo v četrtek, 5. marca, po večerni sveti maši v cerkvi sv. 
Marka, Koper. Sveta maša je ob 19h. 
 

21. radijski misijon na Radiu Ognjišče – 2026: Radijski misijon »Gospod mi je dal … vse« bo 
od 22. do 28. marca 2026. S svojimi razmišljanji bodo sodelovali bratje in sestre 
frančiškovskih redov. Misijonski nagovori bodo vsak dan ob 10.30 in 17.00. Ponovitev bo 
vsak večer med 22. in 24. uro. Posnetki bodo na voljo tudi v radijskem arhivu, na spletni 
strani Radia Ognjišče. Vsak večer ob 20.00 bo molitev. 
 

Klub krščanskih izobražencev  Zbor za republiko vabi na pogovorni večer o aktivnem 

državljanstvu, ki bo v ponedeljek, 2. marca 2026 ob 17:30 pri sv. Ani v Kopru (Destradijev 

trg 10A). Tema večera: aktivno državljanstvo. Z omizjem bi radi ljudi opogumili, da 

postanejo bolj aktivni državljani. Oziroma kako kot kristjani živeti  svoje aktivno 

državljanstvo. Najprej v tem, da slovensko identiteto gradimo na ustavnem patriotizmu; 

oziroma, da so v osi slovenske nacionalne identitete vrednote, ki so bile motiv za 

osamosvojitev. In tudi v tem, da moralni koncepti, ki jih zagovarjamo oziroma živimo, 

temeljijo v krščanski morali. 

In nenazadnje, da volitve v državni zbor razumemo kot dejanje odgovornosti 
 

Klub krščanskih izobražencev pripravlja v sredo, 11. marca 2026 ob 19:30 v Pokrajinskem 

muzeju pogovorni večer z naslovom: Skupnost na temeljih zaupanja.  

Izhodišča bosta podala: Martin Nahtigal in dr. Sebastjan Jeretič. 
 

Svetilnik izdaja Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, tel. 05 99 63 550 in 031 318 814 (župnik Janez), 
zupnija.izola@rkc.si. S. uršulinke: 05 641 40 73. Odgovarja: Janez Kobal, župnik. 500 izvodov. Dobite 
nas na internetu: http://zupnija-izola.rkc.si. Iz Izole upravljamo tudi župnijo Korte. 

 

POD ČRTO:   Je kupila Milena economy vozovnico z letalom za San Francisco. Usedla se je v poslovni razred. Pride 
stevardesa in jo hoče odpeljati v ekonomi sedež, pa se Milena upre, ker da njej je tam vredu. Enako zavrne kopilota. Pride 
pilot, nekaj zašepeta, Milena takoj vstane in se presede na svoje mesto v ekonomy razredu. Sprašujejo Pilota, kaj ji je rekel… 
»Poslovni razred ne gre v San Francisco, ampak na Kubo!« 

Opravičilo Kortežanom! 

Prejšnjo nedeljo ni bilo 

nobenega duhovnika za 

sveto mašo v Kortah. 

Patri iz Pirana v tem letu 

svetega Frančiška in v 

postu zelo veliko krožijo 

in kakšno stvar, ki jo že 

dolgo nazaj obljubijo, 

potem pozabijo, oz se 

nekam založi. Žal mi je in 

žal je patrom, in hvala,  

ker ste dobro rešili zagato 
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